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La Commission a procédé, sous la présidence de M. François Scellier, Président 
d’âge, à l’élection de son Bureau, en application de l’article 39 du Règlement.  

• Election du Président 

La commission était saisie de la candidature de Mme Elisabeth Guigou et 
M. Michel Terrot a présenté, au nom du groupe UMP, la candidature de M. Axel Poniatowski.  

L’élection a donné lieu à un seul tour de scrutin : 

Nombre de votants : 55 
Bulletins blancs ou nuls : 5 
Suffrages exprimés : 50 
Majorité absolue : 26 
 
Ont obtenu : 
 
Mme Elisabeth Guigou : 30 
M. Axel Poniatowski : 20 
 
Mme Elisabeth Guigou, ayant obtenu la majorité absolue des suffrages exprimés, 

a été proclamée présidente. 

Mme Elisabeth Guigou, présidente. Mes chers collègues, je tiens à vous faire 
part de l’honneur que je ressens. En revoyant la liste de mes prédécesseurs, affichée à l’entrée 
de la salle de notre commission, j’ai conscience  d’assumer désormais une lourde 
responsabilité. Permettez-moi d’évoquer ceux que j’ai personnellement connus : Daniel 
Mayer, Maurice Schumann, Maurice Faure, Claude Estier, Roland Dumas, Valery Giscard 
d’Estaing, Michel Vauzelle, Jack Lang, François Loncle et, enfin, Axel Poniatowski avec qui 
nous avons très bien travaillé sous la législature précédente et dont je compte m’inspirer, 
notamment pour sa façon de travailler et pour son état d’esprit. 

Au moment où nous reprenons nos travaux, j’ai une pensée toute particulière pour 
notre ancien collègue Eric Raoult qui, comme vous le savez, connaît quelques problèmes de 
santé. Je souhaite également rendre hommage à Martine Aurillac qui ne se représentait pas et 
qui a été, pendant longtemps, une vice-présidente pour laquelle nous avons tous eu beaucoup 
d’estime. 

Je ressens l’honneur d’être la première femme élue présidente de notre 
commission où siègent beaucoup de spécialistes des questions internationales. Je salue 
également la présence, parmi nous, de M. François Fillon, ancien Premier ministre. 

Ce qui compte, désormais, c’est notre travail et ce que l’on fera. Je tiens à 
souligner que, jusqu’à présent, la commission a toujours eu comme souci premier de servir 
l’intérêt général. 

Une fois que les autres membres du Bureau auront été nommés, nous nous 
réunirons pour voir comment nous pourrions faciliter les premiers pas de nos nouveaux 
collègues. Ce sera aussi l’occasion de réfléchir au calendrier de la commission et à ses 
méthodes de travail.  
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Je rappelle que la commission se réunit en principe le mardi après-midi après les 
questions au Gouvernement, le mercredi matin et le mercredi après-midi. D’autres réunions 
peuvent également avoir lieu en fonction de l’actualité. 

• Election des vice-présidents 

Mme Elisabeth Guigou, présidente, a donné lecture de la liste des candidats aux 
fonctions de vice-présidents : M. Paul Giacobbi, M. Axel Poniatowski, Mme Odile Saugues et 
M. Michel Vauzelle. 

Le nombre de candidats n’ayant pas été supérieur au nombre de sièges à pourvoir, 
il n’a pas été procédé au scrutin.  

 
• Election des secrétaires 

Mme Elisabeth Guigou, présidente, a annoncé qu’elle était saisie des candidatures 
de M. Pouria Amirshahi, Mme Pascale Boistard, M. Jean-Louis Destans, M. Michel Terrot et 
M. François Rochebloine. 

M. François Rochebloine. J’ai présenté ma candidature pour que l’article 39 du 
Règlement, rappelé tout à l’heure par le doyen d’âge, soit respecté. Afin de ne pas susciter de 
trouble ou de confusion, je retire toutefois ma candidature.  

Mme Elisabeth Guigou, présidente, constate qu’il n'y a pas plus de candidats 
que de sièges à pourvoir et qu’il n'y a donc pas lieu de procéder à un scrutin.  

 
Le Bureau de la Commission est ainsi constitué : 

Présidente :  Mme Elisabeth Guigou 

Vice-présidents : M. Paul Giacobbi 
 M. Axel Poniatowski 
 Mme Odile Saugues 
 M. Michel Vauzelle 
 
Secrétaires : M. Pouria Amirshahi 
 Mme Pascale Boistard 
 M. Jean-Louis Destans 
 M. Michel Terrot  
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